

НАУКОВЕ ЖИТТЯ**Міжнародна науково-практична конференція
«Сучасний стан та перспектив розвитку
адміністративного права та процесу»**

В Одеському державному університеті внутрішніх справ 10-11 жовтня 2014 року відбулась Міжнародна науково-практична конференція «Сучасний стан та перспективи розвитку адміністративного права та процесу».

Провідні науковці та практичні працівники, науково-педагогічний склад, аспіранти, студенти, курсанти та слухачі вищих навчальних закладів України, Азербайджану, Молдови та Білорусі взяли участь у обговоренні актуальних на сьогодні питань, а саме:

- організації та правового регулювання діяльності публічної адміністрації, правового забезпечення вдосконалення системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;
- адаптації адміністративного законодавства України до законодавства Європейського союзу;
- удосконалення правового регулювання державної служби та служби в органах місцевого самоврядування;
- контролю і нагляду у діяльності органів публічної адміністрації;
- проблем розвитку інститутів адміністративної та дисциплінарної відповідальності;
- перспектив розвитку адміністративного процесу та адміністративного судочинства;
- удосконалення правових та організаційних основ надання адміністративних послуг;
- сучасного стану та розвитку сектору безпеки та оборони України тощо.

Ректор Одеського державного університету внутрішніх справ доктор юридичних наук, професор Користін Олександр Євгенович під час відкриття роботи конференції наголосив на тому, що у сучасних умовах багато дискусій точиться навколо необхідності проведення адміністративних реформ як у цілому в державі, так і в органах внутрішніх справ, інших міністерствах і відомствах, усуненню дублювання повноважень у діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, децентралізації влади, оптимізації діяльності органів правопорядку тощо. Проте недостатньо уваги приділяється науковому забезпеченню запланованих заходів, хоча результативність будь-яких реформ залежить від їх наукової обґрунтованості та розробки. Саме це положення й зумовило головну мету конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку адміністративного права та процесу» — вироблення відповідних потребам часу теоретико-правових рекомендацій розвитку системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з врахуванням принципів та стандартів Європейського Союзу. Олександр Євгенович виразив упевненість в тому, що за результатами обговорень та дискусій учасникам конференції вдасться сформулювати квінтесенцію передової адміністративно-правової думки, прийняти необхідних заходів щодо

впровадження її у практичну площину, що обговорювані ідеї та рекомендації сприятимуть подальшому розвитку науки адміністративного права і процесу, удосконаленню публічного адміністрування з метою становлення України як сучасної Європейської держави.

Під час конференції особливу цікавість та дискусії викликали доповіді доктора юридичних наук, професора кафедри морського та митного права Національного університету «Одеська юридична академія» Додіна Є.В., доктора юридичних наук, завідувача кафедри господарського та адміністративного права Національного технічного університету України «Київський політехнічний університет» Голосніченка І.П., члена-кореспондента НАН України, доктора юридичних наук, професора кафедри адміністративного права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого Гаращука В.М., члена-кореспондента НАН України, доктора юридичних наук, професора кафедри адміністративного права та адміністративної діяльності Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого Настюка В.Я., доктора юридичних наук, професора кафедри адміністративного права Київського національного університету ім. Тараса Шевченка Берлача А.І., доктора юридичних наук, професора кафедри інформаційно-технічного забезпечення ОВС та спеціальної техніки ОДУВС Грохольського В.Л., доктора юридичних наук, професора кафедри адміністративного права та адміністративного процесу ОДУВС Ярмачі Х.П. та інших провідних науковців у галузі адміністративного права та адміністративного процесу.

В результаті плідних дискусій учасники конференції сформулювали конкретні пропозиції та рекомендації, втілення яких в життя сприятиме наближенню України до європейської спільноти. Всі учасники та організатори конференції зійшлися у думці щодо доцільності щорічного проведення такого науково-практичного заходу, особливо з огляду на динамічні процеси реформування в Україні, та щодо необхідності стрімкого і науково-обґрунтованого розвитку адміністративного права та процесу.

Ярмачі Х. П.,
доктор юридичних наук, професор
професор кафедри адміністративного
права та адміністративного процесу Одеського
державного університету внутрішніх справ

